
vlekel skozi vse leto, temveč bo v krat
kem ves priobčen. S tem bo gotovo ustre
ženo večini čitateljev. — Naročite si »Te
denske slike«, ki stanejo četrt leta 3 K, 
pol leta 6 K in vse leto 12 K! — Posa
mezne številke se dobivajo v trafikah, 
knjigarnah in na kolodvorih, izvod po 24 
vinarjev. 

O našem ljubem »Zvončku« pravi 
»Slovenski Narod«: »Zvonček«, časopis 
za mladino, je dovršil svoj šestnajsti let
nik. Naravno je, da je vojna začrtala svo
je sledove tudi v ta list, tako mladina po 
»Zvončku« duševno doživlja boj, ki ga 
bije zdaj Evropa. Vobče služi »Zvonček« 
duševnemu razvoju in napredku sloven
ske mladine, in priznati se mu mora, da je 
skrbno in vestno izpolnjeval svojo nalogo. 
— »Zvonček« je potreben in koristen list, 
zato je želeti, da mu ostanejo zvesti ne le 
njegqvi dosedanji prijatelji, ampak da mu 
pridobe še novih. — Tudi mi pravimo ta
ko, zato pa zopet d&ies pozivamo vse 
prijatelje slovenske mladine: Na delo za 
list, ki je namenjen naši deci! 

Vojaške narodne pesmi za šolo in 
dom. Nabral in za dvoglasno, oziroma tri
glasno petje postavil A n t o n Kosi . — 
Prvi zvezek. — V Ljubljani 1915. — Iz
dala in založila Katoliška Bukvama. — 
Natisnila Katoliška tiskarna. — Cena 1 K. 
— Marljivi zbiralec narodnega blaga, to^ 
variš Anton Kosi, je imel namen, da tudi 
v glasbi in z njo ohrani spomin na sedanjo 
vojno. Ker imamo toliko narodnih pesmi, z 
beseddom nanašajočih se na vojno ali na 
dogodke, ki so spojeni z njo, je to dokaz, 
da so se Slovenci vedno bojevali za Av
strijo in cesarja, zanj prelivali kri in umi
rali, zraven pa prepevali: dovolj glasna 
priča, da ni v življenju našega naroda no
benega dogodka ali pojava, ki bi ga ne 
spremljala ali označala narodna pesem. 
Gotovo si vskdo od vsega srca želi, da bi 
iz narodove duše končno vendarle zagr
mela pesem radosti in sreče — odmev za
vesti, da je dospel našemu narodu plačilni 
dan za vse, kar je doslej storil za domo
vino in žrtvoval zanjo! . . . Kosi je posta
vil pesmi tako enostavno in preprosto, da 
ne bo izvajanje nemožno nikomur, kdor 
je pevec. 

»Ljubljanski Zvon«, ta naš najodlič
nejši mesečnik za književnost in prosvetO', 
začenja letos svoj XXXVI. letnik. — Opo
zarjamo svoje tovariše in tovarišice, ki so 
pač vši brez izjeme prijatelji naše lepe 
knjige, da podpirajo z naročanjem »Ljub
ljanski Zvon«, ki šteje med svoje najboljše 
sotrudnike tudi mnogo članov našega sta
nu. Vsaj vse naše knjižnice in vsa naša 
društva naj si ga naroče. 

Prihodnji dobrodelni koncert »Glas
bene Matice« bo v nedeljo, dne 16. janu
arja. Vršil se bo na korist goriških begun
cev. Sodelovala bodeta dva izvrstna mla
da slovenska umetnika: koncertni in 
operni tenorist gospod Josip Rijavec iz 
Gorice in koncertna pianistinja gospo
dična Dana Koblerjeva. 

»Usoda špijonova« je velezanimiv de
tektivski špijonažni roman med Italijo in 
Avstrijo. Dejanje romana se vrši na Du
naju, na Primorskem: v Trstu, na Gori
škem, na južnem Tirolskem, v Benetkah 
in v Turinu. — Roman »Usoda špijonova« 
je roman italijanskega oficirja, sina ugled
nega patricija v Benetkah, ki se je posve
til špijonaži v prid Italiji zoper Avstrijo. 
— Roman »Usoda špijonova« kaže, da so 
se špijonaži posvečali tudi člani najboljših 
italijanskih krogov in da so izkušali po 
zvezah, ki so jih imeli družabno v avstrij
skih višjih krogih, zavajati celo avstrij
skega častnika. — Roman »Usoda špijo
nova« je velezanimiv, vrši se leta 1907 do 
leta 1910 in je torej predigra sedanje voj
ne med Italijo in Avstrijo ter kaže, kako 
zahrbtno je postopala Italija že takrat zo
per svojo zaveznico Avstrijo. — Roman 
»Usoda špijonova« je še prav posebno za
nimiv in pomemben za Slovence, ker se 
vrši deloma celo na slovenskih primor
skih tleh in ker se tiče vohunstvo naše 
ožje slovenske domovine, ki je zahrbtni, 
grabežljivi Lah nikdar ne dobi, nikdar do
biti ne sme. — Čuvajmo domovino špijo
nov, zakaj umazana dobičkaželjnost ene
ga izdajalca stavi tisoče in tisoče življenj 
hrabrih vojakov — skrbnih očetov, dragih 
bratov in ljubljenih sinov — v smrtno ne
varnost! — Roman »Usoda špijonova« je 
jako zanimiv in sedanjemu resnemu voj
nemu času primeren. Vsakdo ga bo rad či
tal. — Roman »Usoda špijonova« bo pri
občeval ilustrovani tednih »Tedenske sli
ke«. Ker bo list z novim letom izhajal ob
sežnejši, kakor je bil dosedaj, bo priobče
val v vsaki številki poleg drugega zani
mivega tudi mnogo romana, da se ne bo 


